o2 2ol A & ZAzEe o] yolrzt z+zt
12,27 4 ujj, AC 9] Zo]& FLalH?

i

®3v3i @4v2 @)s5v3
@ 6v2 ® 9v3




2. (2x-5) +4a=42+bx+21 LW, a+b Y HF? (Fa b=
Agzeoleh)

@-2 ©-1 03 @ 8 ® 19

B ~
(2x)2 —=2x2x x5+ 5% +a=4x? —20x + 25+ a C|B=
25+a=21
a=-4, b=-20
La+b=-24




3.  —8a%b+12a%b 9] ¢l57} obd ALY

O -4b @ —4ab ® a?b

@ab2 ® 2a-3

—8a%b + 12a%h = —4a*b(2a — 3)




vl

4. HeITEAE2A

5%
rlo

©9

@ 39 AlEF2 270l

@ AFE oo e Lol

® V819 AlFLE 3, -30Ith

@ AEste] 0.010] He 4= 2717k et

®

o] obd 0] AlE2 A= v 27071 A, 11 EHigh

ct.

m o

flo

® 09] AlEZ2 shtelt.




5.

a>0 9w, - \/(=5a)” & ZFks] Lpenfjoet,
> =
> " -5a

-/(-5a)2 = = V2542 = —(5a) = -5a




i

= % Aitel E9 A2?

@O V20 +3V45 =115 @ V124 V27 =53
® V7-V28=-+7 @ V6 + V24 =36

2«/‘ V3
ORT T

V3 _2V3 _
0 5 10 10

V3 4vV3 343
@1 10 TN




7. (4x-A)2 =16x>-Bx+9 4 ©, A, B o] ¢4H2 AAF+E 2=
] a4

®43 @49 @416 @324 ©39

~&B ~

(4x)2 =2 X 4x X A + A% = 16x? — 8Ax + A?
=16x2 - Bx+9

A2 =9, A=3( A AdE)

B=8A=24

LA=3, B=24




P 4% a o 3k 75

ol

8. (x—5+a)(x—4+3a) T LHATAOR
ofzt,

> E.

DAY a=-2




D 2 )3 ® 6

a+b=rzt5H,

t(t-3)+2=1r-3t+2
=(t-1)(r-2)
=(a+b-1)(a+b-2)

DA m+n=1+2=3 0|t




10. X, YFAS FAS @A UR £ 242 x, y A2 T 0, yx—y
7t A7 2 e Fotelet

VE=3 7F A%t 97 kA
x-y=1TE x-y=4 0ol gk,
(i)r-y=19 2% &%
(%) £ 6 5, 5.9, (4 3), (3, 2),
(2 1)




11. o 2794 fEl4e 2 HAA] Fotofat
H7]
— /3, 2.3683 - - «/' [
= i

1
9’

-/3,2.3683---,
wHebA] 24

+ 371t




12, ohg T99] ZF A2 g §io] dolrt 1 Q1 AAZEgolt) P, Q, R
Al Aol HEE p, g, rol T W, p+g+r 2 Ol a+bV2 At
a+b ] gt otk

// \\x// // \\x// \\
! VRN I VRN \
. ¥Bl” ~NC vF- NGy >
-9 P -1 0 R1 2Q 3

c} -
=

>
> EE a+b=2

p:—\/i,c]:l-i-‘/i,r:Q—‘/iO]E-E
p+q+r=3- 2ol
w2t g =3, b=-1°22 a4 b =2 Ot}







14. a=3V2, b=2V3 A o, a(a+b) - b(a—b) o] Fk& Fotoiet.
=t

>
I> b= 30

oHE .

~&B

a(a+b) —b(a—b) = a*> + ab — ab + b*
:612+b2
= (3v2)* + (2V3)?
=18+12 =30




b2
(x—a)(2x—|—5):2x2—? Ao, 2a-b O 27 (H,b>0)

@ -20 @ -15 ® -10 @ -5 @0

~&B

9) () =262 (3)

“2a-b=5-5=0




16. (2x+a)(bx-3) =8> +cx-94 W, ¥+ a, b, c T a+b+c
o) g

D 11 @ 12 @13 @ 14 ® 15

~&B ~

2bx* + (ab — 6)x —3a = 8x* + cx— 9
—3a=-9=>a=3

2b=8=b=4

c=ab-6=c=6
“a+b+c=13




17. & ZFAZE ABCD o4 oAGHE , oEFCD = Az ol 11

BC=a,DC =5 o, 0GBFH ] Wol=2(H b<a<2b)

A E D
\
\
1
b
H )
/
~ - 1{1 P Al
~ I
D a® - 2p? @ a?® - 4b?
(@)—a2 + 3ab — 2b> @ —a? + 6ab — 3b?

® —a® + 6ab - 2b?

~&B

BF 9] Zol& a-b o|t}h. nAGHE 7} ZAHZ4 0|22 EH 9
2ol a—b oJth.
webd HE 9] 2ol b— (a—b) = 2b—a ©|th

1= (a-

ARt H2 o] go] b)(—a + 2b) = —a* + 3ab — 2b*




18. o4 Ax?+ Bx+C B 550 SFATIY (3x - 1)(2x+ 1) ©] F At
ol w, A+ B+ C 9] & stofet,

> E

>ZHE A+B+C=6

~&B ‘

AxX> 4+ Bx+C=(3x-1)(2x+ 1)
A’ +Bx+C=6x>+x—-1
LA=6, B=1, C=-1
LA+B+C=6




m—-1=A, n—-1=B= X354
(m=1)° = (n - 1)?
=A?-B>=(A+B)(A-B)
=m-14+n-1)(m-1-n+1)
=(m+n-2)(m-n)




20. o2 x(x+ 1) (x+2)(x +3) + 1 2 AFE|5HH?

D (x> +3x+6)? @ (x> +3x-1)2 ® (x*-3x+3)?
@ (x*-5x+3)? (@)(x2+3x+1)2

~&B

(x> +3x)(x2 +3x+2) +1

x2+3x=A =54

AA+2)+1 =A?4+2A+1=(A+1)2
=(x?2+3x+1)2




21. -2y +xy-2x-y+ 12 UFEashA?

D (x+2y-3)(x—y—1) @ +2v-1)(x-y-1)
® (x+2y-1)(x-y-2) @ (x-2y+1)(x+y+1)

® (x+2y+1)(x-y+1)

B

2 (y-2x-22—y+1
=2+ (-2)x- (2 +y-1)
=x’+(-2)x-(2y-1)(y+1)
={x+@-D}Hx-0+1)}
=(x+2y-1)(x-y-1)




22, x=V3+ V2, y=V2- V3 @l -y o] & Fotoieh

> c:
> Heh: 46

~&B

-y =(x+y) (x-y)
= (VB+V2+ V2- V3)
(V3+ v2- v2+ V3)

=2V2x23
=46




23. ab=2, (a+3)(b+3) =204, a®+2a°b + 2ab*> + b 9] =
ko2t

>

> ®eH: 21

gL ~
a® +2a®b + 2ab® + b3 = (a + b)® — ab(a + b)
ab =2, (a+3)(b+3) =20 A
2+ 3(a+b)+9=20°]B2
“a+b=3
w(a+b)—abla+b)=3>-2x3=21




24.

0 <a<1du thg 27 % &S AL AAAN
H7]
Q@ a < Va @a<}1
@ \/0_22(1 @ % < \/a
OYt @17 B 27 @37]1 ® 47
0<a<1°]‘j§a:iﬂ-ﬂ/ﬁz}-ﬁitﬂﬂg}ﬁ
1 1 1
°o1<Vi(-3)©
1 1
©i<1E=4©)
4




y = V2-10]1 2|5 a, bl 5t bx+ay = x+2y
£ WES ), ap O] G F5hefat
> &
> ZHE ab=2

Fo17 Ao x, y& 2t} ti st
b(3V2+ V3) +a(V2-1) = (3V2+ V3) +2(V2-1)
FHS V2 33 V3 Fo R 747t HeshH
(a+3b)V2+ VBb—a=5V2+ V3-2
ca=2,b=1

ab =2




